

郑事

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

■《河大女生携1.5万现金返校途中失踪》追踪

警方:案件正在侦破中

未发布过有关案情进展的消息 不知道那条广为传播的消息从哪里来

23岁的女大学生张琳琳,9月2日返校途中失踪,整整4天杳无音信。为尽快找到张琳琳,她的亲朋好友连夜奔波,同村乡邻们赶来帮忙,村口、河滩、网吧、车站……全城大搜索。昨晚7点39分,@陈士渠微博上有一条消息:接当地公安机关报告,张琳琳被抢劫杀害,嫌疑人已落网。郑州晚报记者紧急向郑州警方求证,得到的回复是:此案正在侦破中,警方未发布过有关案情进展的消息,不知道这条广为传播的消息从哪里来。我们多么渴望,这还是“虚惊一场”。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



昨日下午,民警带着张琳琳的亲属在张家鱼塘到公交站的路上寻找线索,目前警方怀疑张琳琳就是在这段道路上失踪的。

上午10点多,一个消息传播开来

昨日上午10点多,网络上爆出一条消息:“9月2日,河大民生学院女大学生张琳琳从郑州返回开封学校途中失踪,通过其亲属了解到,嫌疑人已于4日下午被警方抓获。” 郑州晚报记者随即与张琳琳的父

亲张国平取得联系。老张说,网上传出的警方抓获相关嫌疑人的消息,目前也只是初步怀疑有作案可能。“对方年纪比较大,两家很熟悉,知道女儿的情况比较多一些。”他说,他多次和警方联系,但没有得到确切消息。

乡亲们都很难过

“都知道琳琳的事了。”昨日中午,在惠济区古荥镇张定邦村,村民们聚集在一排排崭新的楼房前面悄声议论着。村民张先生说,张琳琳的家就在这里,但全家人一年到头很少回来,“她爸爸在黄河滩上养鱼,有10多年了,很少见面”。

另一村民和张国平很熟悉,他说,张国平很老实,不善言辞,很能吃苦,人缘不错,“没见过他得罪过什么

人,咋会这样?很替他难过。” 记者随后赶到张国平养鱼的黄河滩上。通往鱼塘的路曲折折,泥泞不堪,鱼塘上方是黄河铁路大桥。沿途,几辆警车停在一旁,民警正在走访附近居民。相比其他波光粼粼的鱼塘,张国平的鱼塘几乎干涸了,鱼塘边简陋的平房内空无一人。“他女儿失踪后,家里几乎没人了,全家人都出去找了。”一名渔民说。

姑姑:侄女很懂事

“这条路到18路公交站,也就一两公里。”昨日下午,在黄河滩上,张琳琳的大姑张珍爱、二姑张珍芝正在寻找侄女。她们说:“平常她妈妈都把琳琳送到公交车上,结果那天侄女拿1.5万块钱学费和生活费返校时,她妈要照顾两岁的孙女,没送她,想着她是成年人了,又是大白天,没想到……她妈后悔死了。”

张珍爱说,9月3日晚接到弟弟国平的电话后彻夜难眠,“侄女很懂事,见了面很亲热。她学习很好,放

暑假都没回来,在学校准备考研,想将来找份好工作,报答父母。养育孩子这么多年,一下子不见了,她妈妈哭得起不了身。”

她说,侄女失踪后,亲朋好友都外出寻找,乡亲们也自发赶来帮忙,村口、河滩、网吧、车站等找遍了。

张珍爱说:“国平养鱼10多年了,另一个弟弟顺平也在这里,兄弟俩平时也有个照应。前几天,他把鱼卖光了,水抽了,不干了,想回家去。没想到,出了这事儿……”

警方:案件正在侦破中

昨晚7点39分,微博认证为公安部打拐办主任的@陈士渠微博上有条消息称:“接当地公安机关报告,张琳琳被抢劫杀害,嫌疑人已落网。”

郑州晚报记者向警方求证后获悉:此案正在侦破中,警方未发布过有关案情进展的消息,不知道这条广为传播的消息从哪里来。

单身女性遇害 三种情况多发 搭黑车 收快递 夜独行

新京报记者盘点近年来北京审理并宣判的案例,发现单身女性遇害多发于搭乘黑车、接收快递、深夜独行三种情况。针对即将到来的中秋小长假,女性单独出行一定要提高警惕,可以勤用通信工具释放一些信息,主动向亲友报告行踪。如果没有原因失联超过一定时间,家人报警后就可以早早争取到营救的黄金时间。

【提醒一】乘车时告知亲朋好友

朝阳区检察院的调研发现,2011年至2013年底,黑车发生的案件有47起55人。该院办理的非法营运车辆司机抢劫乘客的案件被害人均是夜间乘车的单身女性,并易伴生强奸等行为。

他们提醒,女性应在能够预见到危险高发的时间段和路线,选择其他交通工具或者乘车时联系亲朋好友等,不给犯罪分子可乘之机。

【提醒二】收件地址写单位或物业

据法官介绍,有些犯罪分子伪装成快递员敲开单身女性家门实施抢劫。有些案件中,犯罪分子还会有意识地干一段时间快递,踩点发掘有价值的目标。

法官提醒,女性独自在家遇到快递敲门时,应要求对方表明身份,确定是不是自己定的快递、是不是正规公司,这样风险相对小一点。实在不放心对方,可暂时拒绝送货。

此外,单身女性将收发地址改成单位、物业,接收快递的时间选择在白天,相对更安全。快递单据上的敏感信息要及时处理掉,不要随意扔包装。

【提醒三】夜间专盯豪车女司机

2013年1月,被告人田树东等7人专盯开豪车的女性,并在凌晨逼停、劫持了一辆开路虎车的女车主,将对方关进河北某村院落的铁笼子里,跟其亲属索要钱财。日前,顺义法院一审判决田树东等7人有期徒刑14年到1年4个月不等。

据法官介绍,此类侵害案件属于机会型犯罪,被告人大多是基本道德、法律观念缺乏,对可能遭受的法律制裁没有意识,同时又手头紧,只要发现有抢劫的机会,便会实施犯罪。而很多人在犯罪时处于恐惧、激动的状态,容易铤而走险,在被刺激时杀人灭口。

单身女性遇到这类事件不要过分惊慌,应先确保自身生命安全,不要过分在意财物的损失。另外应记下歹徒的体貌特征和其他明显的个人信息,确保自身安全后立即报警,准确叙述事情发生经过。

据《新京报》

路面塌陷原因可能找到
雨水渗透地下
积存在路基



昨日凌晨,南阳路东风路交叉口正中央的路面发生塌陷,一个2米多深的坑让随后的上班早高峰交通更为拥堵。塌陷原因初步认定为坑内的水冲塌了路基。 郑州晚报记者 潘登 文/图

路口中央惊现2米瓮形深坑

昨日凌晨3点40分,南阳新村办事处巡防队员刘富祥等3人巡逻到南阳路东风路口,发现夜间车辆都绕着路口中央开,他们走近查看,发现路面有一个坑。站在坑边,借助手机光线,隐约看见坑内有水。

他们和接警到场的民警一起守在坑周边,疏导车辆绕行。路口中央的大坑让平时此处拥堵的上班早高峰交通更为拥堵。

坑呈瓮形,坑口较小,约6平方米,坑底较大,约30平方米,用棍子测量,深2米多,坑口到坑内水面约1.5米。

三部门均称与自己无关

上午8点多,市政、热力、供水等部门工作人员相继赶到塌陷现场,在坑边拉起警戒线,勘查到坑内有管道。

对于塌陷的原因,初步认定为坑内的水冲塌了路基。

坑内的水来自哪儿?市政、热力部门说,坑内的水没有一点异味,不是热力管、污水管里的水。

供水部门说,自来水的带压,如果是自来水,应该是涌动流淌状态,而坑内是一潭死水,更主要的是,塌陷处及附近都没有自来水管网。

塌陷原因需进一步调查

市政应急中心决定,搁置争论,先开挖陷坑确定水来自哪儿,以便尽快让市政部门维修陷坑,恢复路面正常通行。

下午4点左右,市政工作人员开始在坑周路面打眼,用于固定围挡。

对于坑内的水来自哪儿,现场有不愿意透露姓名的人士猜测说,可能是近段时间雨水渗透地下,积存在路基。他说,近期西三环、丰产路接连发生的路面塌陷可能都与路基的积水有关,跟道路施工质量关系不大。

截至发稿时,对塌陷路面的处理仍在进行中。

市政部门表示,将联系相关专家到现场勘查,确定塌陷原因。

线索提供 周女士 刘先生(稿费各50元)

新苑路(丰硕南街—东风渠滨河路)道路工程
《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理新苑路(丰硕南街—东风渠滨河路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点丰硕南街—东风渠滨河路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932 67188508 联系人:杨晶
 郑州市城乡规划局
 2014年9月5日